

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам щодо освітніх програм та дозволяє сформувати компетентності, що необхідні для успішного розв'язання професійних завдань. В рецензованій програмі прописана ціла низка загальних та фахових компетентностей, які набуваються здобувачами під час опанування ними обов'язкових та вибіркових дисциплін та практичної підготовки.

ОПП «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» орієнтована на реалізацію сучасної методології наукових досліджень в галузі педагогіки та психології, що ґрунтується на концепціях суб'єкт-суб'єктної взаємодії, принципах гуманістичності, індивідуальної особистісної орієнтованості, наступності щодо освіти і розвитку дітей дошкільного віку, організації ігрової і освітньої діяльності із застосуванням сучасних інформаційно-комунікаційних і мультимедійних засобів.

Важливим елементом програми з погляду професійної придатності є можливість випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Аналіз освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що програмні результати навчання корелюють із запропонованими програмними компетентностями і визначаються змістом і завданнями освітнього процесу, а також практичною доцільністю дошкільної освіти професійного виду діяльності. Матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення результатів навчання представлено в змісті освітньо-професійної програми.

Відповідно аналізу освітньо-професійної програми пропоную інтегрувати і доповнити курси освітніх компонентів: ОК 21 «Психологія дитяча з практикумом», ОК 21 «Педагогіка дошкільна з історією». Таке інтегрування освітніх компонентів дозволить здобувачам під час вивчення цих освітніх компонентів поєднати теоретичні знання та практичні професійні навички та сформувати спеціальні компетентності фахівця дошкільної освіти.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта у галузі знань 01 Освіта / Педагогіка є актуальною, відповідає галузевому та професійному стандарту підготовки фахівця цієї спеціальності і спрямована на здійснення якісної підготовки бакалаврів.

Вагомим практичним внеском освітньо-професійної програми як нормативного документу, в якому визначаються сукупність змісту до вимог та результатів освітньої діяльності в УДПУ імені Павла Тичини за освітнім рівнем вищої освіти «бакалавр» в межах спеціальності, є її практична зорієнтованість на здобуття фахових компетентностей в системі дошкільної освіти.

Освітня програма відповідає сучасним вимогам підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти та заслуговує позитивної оцінки та впровадження в системі вищої освіти в Україні.

Рецензент -

кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри
теорії і методики дошкільної освіти
Глухівського національного
педагогічного університету
імені Олександра Довженка



Лисиця В. В.

Свідчу вірність підпису В. Лисиця

« 17 » 04 20 23 р.

Начальник відділу кадрів

